



▲國寶級書畫大師夏荊山。

◆財團法人夏荊山文化藝術基金會、臺中市政府社會局與靜宜大學、逢甲大學、東海大學、朝陽科技大學，共同合作第一屆「夏荊山社會創新培力獎學金」，期能培養更多有志社會創新的專業人才。

# 為國育才 夏荊山基金會攜手臺中市政府創辦社會創新培力獎學金

國寶級書畫大師夏荊山，除持續創作外，更熱衷文化公益。除自費修復各大古寺文物，無償辦學教畫達二十餘年之外，更創辦財團法人夏荊山文化藝術基金會，多次舉辦國際級藝術文化學術研討會與展覽，為培育台灣優秀人材努力耕耘。

這次在基金會執行長趙忠傑的運籌下，與臺中市政府社會局合作，推出「夏荊山社會創新培力獎學金」計畫。提供全額獎學金給臺中四所社會大專院校碩士生，希望這些社會政策相關學程的學子們能在經濟無憂的狀態下努力做學問，畢業後為臺中市貢獻所學，引發社會革新動能。

趙忠傑表示，先前他與市長林佳龍提到這項計畫時，獲得市長

大力支持。更說台中除了是宜居城市外，更是讀書的好地方。因此這次基金會選擇台中做為獎學金計畫的發起地，就是希望以臺灣的中心向南北輻射，從教育著手引發社會革新動能。同時讓公益行動與時俱進，鼓勵莘莘學子以新一代視野投入社會公益相關研究。

合作備忘錄簽署現場，代表林佳龍市長出席的社會局呂建德局長表示，這項獎學金不僅鼓勵優秀學生努力學習，並能以社會創新方法來解決社會問題。目前臺中市政府積極推動社會培力工程三部曲，包括推動臺中社會創新實驗基地、臺中社會創新中心，成立「國際NGO會議訓練中心」，均是以社會創新模式，透過公私協力共同解決社會問題。

第一屆「夏荊山社會創新培力獎學金」共有包括東海大學羅文聰學務長、逢甲大學人文社會學院王嵩山院長、靜宜大學管理學院蔡學章院長、朝陽科技大學陳隆昇學務長等一同參與。這四校只要是107學年度國內公私立大學研究所之碩一新生，有志研究非營利事業及社會創新相關事務者，都能提出獎學金申請，每校2位保障名額，每位研究生每學年度可獲得共8萬元的獎學金補助。

▼獎學金計畫得到臺中市長林佳龍的大力支持。

